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Věc: Výzva k podání nabídky na vypracování žádosti o dotaci, studie proveditelnosti a dalších nezbytných povinných příloh žádosti o dotaci na projekt 
Ostrov, revitalizace vnitrobloku - Jungmannova - Družební - Lidická

Dovolujeme si Vás touto cestou požádat o zaslání cenové nabídky na vypracování žádosti o dotaci, studie proveditelnosti a dalších nezbytných příloh (dále jen "Žádost") na získání finančních prostředků z aktuální výzvy ROP NUTS II Severozápad, oblast podpory Podpora revitalizace a regenerace středních a malých měst, na projekt Ostrov, revitalizace vnitrobloku - Jungmannova - Družební - Lidická. Předpokládané náklady projektu činí cca 25 mil. Kč.
Předmětem projektu je revitalizace veřejně přístupných ploch v majetku města, doplnění o základní infrastrukturu (chodníky, parkovací plochy), vylepšení stávajícího stavebně-technického stavu komunikací a odstavných ploch, doplnění o sportovní hřiště se zpevněných povrchem (asfalt).

Předmět díla (veřejná zakázka) zahrnuje:

· zpracování žádosti o dotaci v IS BENEFIT 7 v souladu s metodikou výzvy,  

· zpracování Studie proveditelnosti na projekt dle metodiky výzvy v souladu s příslušnou příručkou,

· zpracování návrhů partnerských smluv s vytipovanými partnery projektu,

· zpracování a zajištění všech souvisejících povinných příloh a doporučených nepovinných příloh  žádosti o dotaci (mimo projektové dokumentace), 

· kompletace žádosti o dotaci včetně všech jejích příloh,

· zajištění a obstarání konzultací projektu s poskytovatelem finanční podpory za účelem přípravy projektu a žádosti o finanční podporu a všech jejích příloh.

Žádost včetně všech povinných příloh bude zpracována tak, aby splňovala všechny podmínky stanovené pro podávání žádostí o dotaci v rámci daného operačního programu a  aktuální výzvy. 

Žádost včetně všech příloh bude předána zadavateli v digitální podobě a v tištěné podobě v počtu  stanoveném v příslušné výzvě + 1 ks v digitální podobě a 1ks v tištěné podobě pro archivační potřeby objednatele. Zpracovatel bude s objednatelem spolupracovat při kompletaci žádosti. Objednatel se zavazuje zhotoviteli poskytnout podklady a součinnost nezbytnou k řádnému provedení díla.

Celková cena, kterou navrhnete ve své nabídce, bude nejvýše přípustná se započtením veškerých nákladů, rizik, zisku a finančních vlivů (např. inflace) po celou dobu realizace zakázky. Platební podmínky prosím navrhněte v nabídce. Pro plnění díla neposkytujeme zálohu.

Ostatní podmínky:

· Zhotovitel je povinen vykonávat činnosti dle této smlouvy s odbornou péčí, v termínech určených objednatelem, postupovat dle pokynů Regionálního operačním programu,  regionu soudržnosti Severozápad pro období 2007 – 2013 (dále jen „ROP SZ“).

· Zhotovitel se zavazuje, že bude spolupůsobit v souladu se zákonem č.320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů při výkonu finanční kontroly. 

· Zhotovitel se zavazuje vést samostatnou finanční evidenci na stavby - akce realizované v rámci Projektu a poskytovat z ní požadované údaje. Finanční soupis bude veden v elektronické podobě. Předmětné doklady (zjišťovací protokoly, faktury), musí být správné, úplné, průkazné, srozumitelné a musí být písemně vedeny v chronologickém přehledu. 

· Při plnění této smlouvy je zhotovitel povinen umožnit zaměstnancům nebo zmocněncům poskytovatele dotace, Ministerstvu pro místní rozvoj ČR, Ministerstvu financí ČR, auditnímu orgánu, Evropské komisi, Evropskému účetnímu dvoru, Nejvyššímu kontrolnímu úřadu a dalším oprávněným orgánům státní správy za účasti a spolupráce s dodavatelem stavby, zajistit přístup do objektů a na pozemky dotčené realizací projektu a  součinnost při kontrole požadovaných dokladů souvisejících s projektem, které má zhotovitel povinnost uchovávat po dobu 10 let od finančního ukončení projektu, přičemž se lhůta začne počítat od 1.ledna následujícího kalendářního roku poté, kdy byla provedena poslední platba na projekt.

· Zhotovitel se zavazuje uchovávat odpovídajícím způsobem po dobu 10-ti let od ukončení financování akce originál této smlouvy včetně jejích dodatků, veškeré účetní doklady a další dokumenty související s realizací Projektu.

· Zhotovitel se zavazuje  provádět propagaci projektu podle metodického pokynu pro publicitu ROP NUTS II SZ a pravidly příslušné výzvy.

V průběhu zpracování budete veškerou činnost  při zpracování díla pravidelně konzultovat se zadavatelem a poskytovatelem dotace. Zpracovávané výstupy projektu budou v pravidelných intervalech předávány zadavateli v elektronické podobě (e-mail).

Dílo bude vyhotoveno dle aktuálních podmínek (požadavků, příruček, kritérií, pravidel, ad.) výzvy.

Termíny k provedení díla:

zahájení                    : červen 2009

dokončení a předání : srpen 2009, nejpozději 1 týden před ukončením příjmu žádosti o dotace

Ve své nabídce prosím uveďte:

· Doklady k oprávnění k podnikání a provedení daného díla (prosté kopie ŽL a výpisu z obch. rejstříku, jsteli do něj zapsáni)

· Reference zakázek obdobného charakteru (min. 3 zakázky za uplynulých 5 let - zpracování studií proveditelnosti či žádostí o dotace z fondů EU pro projekty s objemem nad 20 mil. Kč)

· Nabídkovou  cenu, včetně způsobu jejího stanovení (rozdělení na jednotlivé činnosti).  Dále celková cena nabídky bude uvedena bez DPH, poté bude uvedeno samotné DPH a nakonec cena včetně DPH. Nabídková cena se rozumí jako cena pevná pro  zpracování studie, musí krýt veškeré náklady zhotovitele.

· Platební podmínky

· Termíny zpracování.
· Požadavky na součinnost zadavatele.
Podklady pro provedení díla:

projektové dokumentace pro stavební povolení a realizaci stavby

konzultace zadavatele

Lhůta pro podání nabídek

V případě Vašeho zájmu o tuto zakázku podejte nabídku nejdéle do 16.06.2009  do 12:00 hod.  
Místem pro podání nabídek je podatelna MÚ Ostrov, Klínovecká 1204, 363 20 Ostrov. Úřední hodiny podatelny jsou : pondělí a středa v době od 8.00 do 17.00 hod. (polední pauza 12.00 - 13.00), ostatní dny od 8.00 do 14.00 (polední pauza 11.30 - 12.00).  Obálky s nabídkami označte „VŘ - revitalizace vnitrobloku - neotvírat“  Nabídky mohou být doručeny rovněž poštou na adresu MÚ Ostrov. Za doručení nabídky poštou je považován okamžik převzetí nabídky podatelnou zadavatele. Nabídky též můžete zaslat e-mailem na adresu afurbachova@ostrov.cz.. 



Předem děkujeme za Vaší nabídku
S pozdravem









Ing. Alexandra Fürbachová v.r.






           vedoucí odboru rozvoje a územního plánování
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