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Podrobný popis výsadby – osazovací plány

Objekt: Zámecký park Ostrov – pěstební opatření a nové výsadby

Vlastník objektu: Město Ostrov, Klínovecká 1204, 363 20 Ostrov

Rozsah obnovy parku: 

Návrh  nových výsadeb respektuje zadání a podmínky stanovené operačním programem  životního prostředí,  v rámci podpory osa 6.5 Výsadby navazují na provedená pěstební opatření na stromech v rámci Zámeckého parku v Ostrově v 1 a 2. etapě.

 Rozsah a množství, včetně druhové sklady je uveden v tabulce, kde je stanovena kategorie a velikost dřevin. Plochy  pro výsadby jsou znázorněny v zákresu zájmového území v katastrální mapě - příloha č.01, dále v celkové situaci navržených výsadeb s celkovým řešením zakresleným v situaci M 1:500 v příloze č. 04 .  Výsadby jsou navrženy na plochách p.č. 97/1, 186 a 183,  v k.ú. Ostrov nad Ohří, vše v majetku města Ostrov. Řešeny jsou dosadby spočívající v doplnění chybějících stromů v  liniových výsadbách zejména podél hlavních cest, významné bude doplnění výsadby podél západního oplocení a doplnění dřevin u dětského hřiště, kde je v současné době výsadba minimální. 

 Navržené výsadby 100 ks stromů nezasahují do základní kompozice parku (dodržení průhledů a historických souvislostí), výsadba nebude prováděna mezi ochrannými valy řeky  Bystřice. K výsadbě byly vybrány dřeviny převážně domácích druhů, některé v základní tvaru, některé v tvarových kultivarech. Převažují alejové listnaté dřeviny.  Výběr druhů respektuje lokální i regionální podmínky. K výsadbě jsou navrženy kvalitní jedinci se zapěstovanou korunou, obvodem kmene 14-16 cm. Jehličnany s výškou min 100-120 cm. Veškerý rostlinný materiál musí být s kvalitním kořenovým balem. Výsadby musí být prováděny v souladu s platnými technologickými postupy a normami:

ČSN DIN 18 915 Sadovnictví a krajinářství, práce s půdou

ČSN DIN 18916 sadovnictví a krajinářství, Výsadba rostlin

Výsadby jsou navrženy s  ohledem na stávající sítě (elektro, voda, VO, závlahy aj), které  jsou graficky zvýrazněny v situacích příluh č. 03, 04, 05 .

Množství, velikost a druhová skladba viz tabulka. 

PRO SPRÁVNOU ORIENTACI JSOU V TÉTO PŘÍLOZE  DÍLČÍ OSAZOVACÍ PLÁNY V MĚŘÍTKU 1 : 200.

VÝSADBA STROMŮ

Při transportu i další manipulaci je třeba dodržovat opatření snižující riziko poškození rostlin. Rostliny je nutno chránit před vyschnutím, přehřátím a účinky mrazu. Stromy budou vysazovány do předem vyhloubených jam o velikosti 0,6 m3, stupňovitého tvaru /1x1x0,6 m/ s výměnou 50% půdy. Dno a stěny jamky se musí zkypřit, následuje prolití výsadbové jámy 50 litry vody. V případě nedostatečné propustnosti  podloží bude dno jámy vysypáno štěrkopískovou  drenážní vrstvou.  

Listnaté dřeviny s balem je možno sázet celoročně mimo období vysokých teplot v létě a zimy, kdy leží sníh a půda je zmrzlá. Preferuje se jarní a podzimní  agrotechnický termín  U rostlin s baly je nutné rozvázat uzly obalového materiálu na svrchní straně balu a uvolnit úvazek na kořenovém krčku. Kořenový krček vysazených stromů musí zůstat po výsadbě a slehnutí půdy zhruba ve stejné výšce jako rostl ve školce. Každý strom bude obohacen půdním kondicionerem a pomalurozpustným hnojivem Silvamix forte / při jarní výsadbě / .

Ke každému stromu /cca na 1 m2/ přibližně 100g. Každý strom bude ukotven ke třem kůlům o průměru 80/100 mm, délka kůlů 3 m. Kůly musí být zatlučeny do jámy před vlastní výsadbou, nesmí procházet balem rostliny, úvazky ani kůly nesmí stromky zaškrcovat a zabraňovat jejich přirozenému vývoji. Kmeny listnatých stromů budou opatřeny jutovou bandáží proti výparu . Strom bude umístěn na střed výsadbového prostoru. Po výsadbě bude kolem každého stromu vytvořena závlahová mísa. Kolem každého stromu bude navrstven kůrorašelinový substrát namulčováním tak, aby borka nepřiléhala až ke kořenovému krčku, ale bude ve stejné úrovni s okolním terénem. Ihned po výsadbě bude provedena zálivka v dostatečné míře.

Vzhledem k tomu, že v rámci pěstebního opatření bude provedeno ošetření stromů zdravotními řezy, při kterých dojde ke štěpkování větví, lze předpokládat, že vznikne také dostatečné množství k navrstvení štěpek jako mulčovacího materiálu.  V plánované technologii je započítáno mulčování tzn. rozvrstvení štěpek, avšak nákup mulče   není nutný s ohledem na vzniklé štěpky po provedených řezech. Pokud vznikne větší množství štěpek z větví než 10 m3, které jsou nutné k namulčování 100 ks nově vysazených stromů, budou tyto šětpky použity ke všem současným keřovým výsadbám. Stěpky nebudou z parku nikam odváženy, budou použity při výsadbě a pro vylepšení ostatních výsadeb.

ZÁMECKÝ PARK OSTROV – PĚSTEBNÍ OPATŘENÍ A NOVÉ VÝSADBY

Popis výsadby - osazovací plány 1:200 
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