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          ŽP/35500/09-90       ing.T.Čepelák
tcepelak@ostrov.cz     353 801 229           30.11. 2009

 Věc:     ŽÁDOST  o vydání závazného stanoviska výkonného orgánu státní památkové péče v souladu s § 14 odst 1, zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči a § 9 odst. 3 vyhlášky č. 66/1988 Sb., kterou se provádí zákon č. 20/1987 Sb. a zákona č. 500/2004 Sb. správní řád. 

Objekt: Zámecký park Ostrov – pěstební opatření a nové výsadby

Rozsah obnovy parku: 

Návrh (náhradní) nové výsadby dle přiložené tabulky a zákresu do katastrální mapy v Zámeckém parku v Ostrově, na p.p.č. 97/1, 186, 2506/1, 2093 a 183, vše v k.ú. Ostrov nad Ohří, vše v majetku města Ostrov. Řešeny budou dosadby spočívající v doplnění chybějících stromů v liniových výsadbách zejména podél hlavních cest, doplnění výsadby podél západního oplocení, s výsadbami nebude zasahováno do základní kompozice parku (dodržení průhledů), výsadba nebude prováděna mezi ochrannými valy řeky  Bystřice,  typově budou vybrány stromy, které již v parku existují, budou vybrány kvalitní sazenice se zapěstovanou korunou 14 – 16, výsadby budou navrženy s ohledem na stávající sítě (elektro, voda, VO, závlahy aj). 

Vlastník objektu: Město Ostrov, Klínovecká 1204, 363 20 Ostrov

Předpokládaný přínos obnovy pro další využití objektu: 

Projekt zahrnuje doplnění chybějících stromů v Zámeckém parku po předchozím kácení poškozených stromů z důvodu jejich provozní bezpečnosti, s cílem zvýšení biodiverzity a zachování estetických hodnot zlepšujících kvalitu života člověka v urbanizované krajině a obnovy historické kompozice a druhové skladby historického, památkově chráněného parku. Opatření je realizováno uvnitř zastavěného území města a zcela leží v ÚSES dle schválené ÚPD města Ostrov (biocentrum lokální funční č. 32) a současně je nemovitou kulturní památkou. Záměr tak uceleně řeší opatření v zastavěném území města v návaznosti na schválenou ÚPD.

Ing.  Tomáš Čepelák

                            pověřený vedoucí  

                     odboru  životního prostředí
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