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Ostrovští požádali o dotaci na projekt „Dům kultury Ostrov – centrum pro kulturu, vzdělávání a volný čas“
Město Ostrov podalo začátkem roku 2009 žádost o dotaci na realizaci projektu „Dům kultury Ostrov – centrum pro kulturu, vzdělávání a volný čas“, v rámci výzvy č. 7. Regionálního operačního programu NUTS II Severozápad. Projekt počítal s rekonstrukcí Domu kultury v Ostrově s celkovými náklady ve výši 27 mil. Kč.  Žádost o dotaci však byla v rámci výzvy č. 7 zamítnuta z důvodu velkého množství projektů, na které bylo o dotaci žádáno. 

Dne 30. 6. 2010 byla podána nová žádost o dotaci na projekt „Dům kultury Ostrov – centrum pro kulturu, vzdělávání a volný čas“ v rámci výzvy č. 15 Regionálního operačního programu NUTS II Severozápad, kde jsou výdaje předpokládány ve výši 27,5 mil. Kč (Evropský fond pro regionální rozvoj – 85 %, tj. 23.380 mil. Kč, podíl státního rozpočtu 7,5 %, tj. 2.063 mil. Kč a vlastní podíl města 7,5 %, tj. 2.063 mil. Kč). Oproti původnímu projektu předkládanému do 7. výzvy došlo k úpravě rozsahu projektu, tak, aby odpovídal podmínkám dotace. 

Předmětem projektu je technická a stavební obnova Domu kultury Ostrov, která zahrnuje rekonstrukci střechy, vestavbu výtahu, rekonstrukci balkónu kinosálu, kde by měly být vyměněny sedačky a zlepšen sklon balkónu, ve stávajících nevyužívaných prostorách by měl vzniknout nový prostoru pro volnočasové aktivity a nový bezprahový klub – Divadélko Točna. Současně by měla být zrekonstruována vzduchotechnika, elektroinstalace a nouzové osvětlení.

V případě, že projekt obdrží dotaci, měla by být fyzická realizace započata v květnu 2011. Partnery v tomto projektu jsou: Dům kultury Ostrov, který v současné době objekt provozuje, Léčebné lázně Jáchymov, a. s., Sdružení Krušné hory – západ, Místní akční skupina Krušné hory – západ a město Horní Slavkov.
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