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ZÁKLADNÍ LISTINA

KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
MĚSTA OSTROV
Triáda je jedním ze základních principů komunitního plánování
sociálních služeb. Principem triády je partnerství tří stran tvořených ze zadavatelů, poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb.
Zadavatelé sociálních služeb
Zadavatelem je město Ostrov, které je odpovědno za zajištění sociálních služeb na území města (v ostrovském regionu). Vstupuje do procesu jako aktivní účastník a je garantem realizace výstupů komunitního plánování sociálních služeb (dále jen kpss). Základní podmínkou pro kpss a pro realizaci skutečných potřeb, je podpora představitelů města.
Poskytovatelé sociálních služeb
Poskytovatelé sociálních služeb jsou nestátní neziskové organizace či subjekty, které služby poskytují a nabízejí. Poskytovatelé vědí, jak služby fungují, a znají systémové i provozní záležitosti. Dokážou popsat stávající poptávku i předpokládané trendy a obecně se v celé problematice dobře orientují. Jejich přínos je nezastupitelný.
Uživatelé sociálních služeb
Nejdůležitějšími účastníky kpss jsou uživatelé - klienti sociálních služeb. Uživateli rozumíme lidi v nepříznivé nebo tíživé sociální situaci, kteří služby využívají a kterým jsou určeny. Požadavky na služby stávající a nové vyplývají ze skutečných potřeb uživatelů a jejich pohled je v kpss nepostradatelný. Spolupodílejí se tak na tvorbě sociálních služeb ze zdola nahoru. 
Organizační struktura kpss 
Kpss má jasně definovanou organizační strukturu, kde řídícím orgánem je řídící skupina, která spolupracuje s rovinou odbornou, zastoupenou pracovními skupinami.

Nejvyššími schvalovacími orgány procesů je rada města a zastupitelstvo města, viz. Organizační řád řídící skupiny a pracovních skupin.
Základní pojmy
Komunitní plánování sociálních služeb 

otevřeně plánuje sociální služby tak, aby odpovídaly skutečným potřebám občanů. Je to otevřený opakující se proces zjišťování potřeb a zdrojů, hledání a plánování, realizace a vyhodnocování efektivity, kvality a komplexnosti, (tato metoda se využívá při tvorbě komunitního plánu a plánu rozvoje sociálních služeb).

Skupina kpss nehospodaří a nedisponuje se žádnými finančními prostředky. 

Proces kpss ostrovského regionu je zajišťován dobrovolnou činností a zodpovědným přístupem všech zúčastněných, se zájmem pomáhat všem občanům, bez rozdílu věku a handicapu, nebo postavení v naší společnosti.

Základní principy kpss 
Partnerství mezi všemi účastníky, zapojování místního společenství, otevřenost procesu, hledání nových lidských a finančních zdrojů, práce s informacemi, průběh zpracování plánu je stejně důležitý jako výsledný dokument, zohlednění již vytvořené a osvědčené spolupráce a kompromis přání a možností (Vasková, Žezula, 2002).
Sociální služby
Činnost nebo soubor činností (podle zákona 108/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o sociálních službách), jimiž se zajišťuje pomoc a podpora osobám v nepříznivé sociální situaci, či osobám v dlouhodobě nepříznivém zdravotním stavu, za účelem sociálního začlenění nebo prevence sociálního vyloučení.
Rozsah a forma pomoci musí zachovávat lidskou důstojnost, dbát na dodržování lidských práv a svobod, působit na osoby aktivně, posilovat a motivovat je k činnostem, které neprodlužují a nezhoršují jejich nepříznivou sociální situaci. Pomoc musí vycházet ze skutečných potřeb osob, kterým je určena, působit v jejich zájmu, podporovat rozvoj samostatnosti a zabraňovat sociálnímu vyloučení. 
Působnost kpss 
Probíhá na území města, některé sociální služby překračují území správního obvodu obce s rozšířenou působností.
CÍLE KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
Vytvoření jednotného systému sociálních služeb, který bude dostupný, bude odpovídat skutečným potřebám občanů a bude pružně reagovat na změny potřeb. 

Umožnění občanům a subjektům podílet se na rozvoji sociálních služeb. 

Zajištění efektivního ekonomického plánování sociálních služeb. Nastavení rovných podmínek pro všechny poskytovatele těchto služeb, s cílem co nejlépe využívat dostupné zdroje. 

Vytvoření a aktualizování plánu rozvoje sociálních služeb (komunitní plán sociálních služeb).
PRINCIPY KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
Posílení principů otevřené občanské společnosti 
Kpss propojuje aktivitu a skutečné potřeby občanů s rozhodováním samosprávy. Cílem komunikace s veřejností je zajistit průhlednost, zřetelnost a efektivitu aktivit a získání důvěry. Nikdo nesmí být vylučován a diskriminován. 
Bez dohody není kpss 
Svobodný a informovaný souhlas je výsledkem svobodné rozpravy mezi účastníky kpss. Organizace a procesy kpss zajišťují všem účastníkům rovnost postavení v průběhu všech jednání. 
Vše je veřejné 
Kpss se zabývá věcmi veřejnými. Informace o průběhu a výstupech jsou veřejnosti předkládány v průběhu celého procesu. Veřejnost má právo výstupy připomínkovat, účastníci kpss mají povinnost se připomínkami zabývat.

Bez uživatelů není komunitní plánování sociální služeb
Uživatelům musí být vytvořeny takové podmínky, aby byli při plánování sociálních služeb rovnocennými partnery poskytovatelů a zadavatelů, aby mohli vyslovit svá přání a požadovat skutečné potřeby tam, kde to jde a podílet se na řešení efektivní a kvalitní služby zajišťované a nabízené poskytovateli.
 Schváleno dne 24.4.2015
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