Příloha č.1 Podmínek  výběrového řízení na prodej p.p.č. 551/1 a 551/22, k.ú. Horní Žďár u Ostrova o výměře 19.560 m2

zadávací podmínky územní studie - požadavky na obsah, rozsah a způsob zpracování studie

Horní Žďár - sever


Zájmové území Horní Žďár - sever se nachází nad stávající zástavbou rodinných domů v Horním Žďáru, přístupnost na pozemky je dnes po stávající zpevněné cestě od západu. 


Jedná se o k jihu skloněnou louku, která je tvořena pozemky p.p.č. 551/22, 551/1 a částí 555/1 v k.ú. Horní Žďár u Ostrova s  rozvojovými plochami označenými v Územním plánu města Ostrov (dále jen ÚPM Ostrov) jako Rozvojová plocha č.  HŽ - BČ1 a HŽ – BČ3 o rozloze cca 20 000 m2. Dopravním řešením a návrhem technické infrastruktury budou pravděpodobně dotčeny i p.p.č. 659/1,  599/3,  573/18, 599/3, 551/31, 551/29 k.ú. Horní Žďár u Ostrova, dále p. p.č. 437, 434/2  k.ú. Dolní Žďár u Ostrova.  


Zájmové území je v Územním plánu města Ostrov navrženo pro bydlení čisté, kde je doporučené využití bydlení v rodinných domech v zahradách s provozovnami a s ochrannými limity: poddolované území, CHOPAV Krušné hory.


Územní studie bude, v souladu se stavebním zákonem, zpracována autorizovaným architektem v oboru územního plánování dle  zákona č.360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě. 

Závazné podmínky pro využití pozemkové parcely č. 551/1 a 551/22 v k.ú. Horní Žďár u Ostrova vyplývající z Územního plánu města Ostrov:

Rozvojová plocha č.  HŽ – BČ1 a HŽ – BČ3

Katastrální území:  Horní Žďár u Ostrova

Funkční využití území:  bydlení čisté

Index zastavění pozemku:  40

Forma zastavění:   rodinné domy v zahradách

Maximální počet podlaží: I.N.P. + podkroví

Ochranné režimy a limity:  poddolované území, CHOPAV Krušné hory

Závazné podmínky pro funkční využití území Bydlení čisté

Doporučené využití: bydlení v rodinných domech.
Přípustné využití: rodinné domy v zahradách s provozovnami (zařízení malá ubytovací, veřejného stravování, administrativní, nerušící služby, školská, kulturní, církevní, zdravotnická, sociální), stavby pro zařízení sportovní a malá obchodní pro uspokojení potřeb obyvatel v území vymezeném danou funkcí, bydlení v nebytových domech.

Výjimečně přípustné: bytové domy, stavby pro zařízení malá ubytovací, veřejného stravování, administrativní, nerušící služby, školská, kulturní, církevní, zdravotnická, sociální, to vše pouze pro uspokojení potřeb území vymezeného danou funkcí.

Nepřípustné využití: umísťovat provozy s negativním účinkem na své okolí, zejména na kvalitu ovzduší a hladinu hluku.

Další limity zájmového území:

Prvky ÚSES:

Z jihu je řešené území limitováno: 

BIOCENTRA MÍSTNÍ FUNKČNÍ


Poř. číslo:
7
Kat. území:
Horní Žďár

Název:

Nad Horním Žďárem

Popis:
Zarůstající louky s vyvinutým dřevinným krytem – buky, břízy, javory, duby, ov. stromy, osiky.

Bioregion:
1.26  Chebsko-sokolovský



1.59  Krušnohorský

STG:

5AB3, 4AB3

Typ prvku:
biocentrum

Úroveň:
místní

Funkčnost:
funkční

Opatření:
Ponechat sukcesnímu vývoji.

Ze severu je řešené území limitováno:

BIOKORIDORY MÍSTNÍ NAVRŽENÉ

Poř. číslo:
21
Spojnice:
bc 7 – bc 24

Průběh:
Po neplodných a mezích, porostlých hlohy, trnkami, bezy a ov. stromů.

Typ prvku:
biokoridor

Úroveň:
místní

Funkčnost:
navrhovaný

Opatření:
Pás v rozsahu 50m převést do trvalých travních porostů, obnovit mez a dosadit vhodné dřeviny.


Oba prvky ÚSES musí být ve studii respektovány a studie zde nesmí návrhem jakýchkoliv staveb narušit funkčnost prvků ÚSES.

Dopravní napojení:


Pro obsluhu řešeného území je územním plánem určena komunikace III. třídy ze severu území. Vnitřní obsluha rozvojového území není územním plánem řešena.  Vnitřní dopravní síť musí řešit urbanistická studie v souladu s podmínkami zadání studie, technickými podmínkami dané lokality a města Ostrov jako budoucího vlastníka a provozovatele komunikací. 


Studie prověří možnost zástavby a obsluhy soukromých pozemků 551/31 a 551/29 k.ú. HŽ, kde by mohl v souladu s územním plánem stát rodinný dům v  rozvojové ploše HŽ – BČ1, v ÚPM Ostrov je zajištěna obsluha z jihu přes dnes již soukromý pozemek p.p.č. 599/3 k.ú. Horní Žďár u Ostrova. 


Minimální počet RD umístěných do celé lokality zadavatel předpokládá cca 12 RD, minimální velikost pozemkových parcel určených pro zástavbu RD 1100 m2.

 Studie bude obsahovat:
I. Základní údaje 

1. Identifikační údaje (řešené území, název akce, sídlo, objednatel, projektant, datum)

2. Majetkové vztahy v území na podkladu aktuální katastrální mapy. 
3. Předmět, obsah a cíle řešení

4. Soupis použitých podkladů

II. Podklady a průzkumy

1. Vztah návrhu ke stávající ÚPD (funkční využití ploch v okolí, vztah k ÚP, ÚSES, význam lokality v urbanistické struktuře sídla, atd.)

2. Základní údaje o pozemcích (využití pozemků, chráněné zájmy a limity, ochranná pásma, ochrana přírody, památková ochrana, stavební uzávěra, atd.)

3. Rozbor stávajícího stavu lokality 

III. Koncepce řešení

1. Vymezení území (prostorové souvislosti, požadavky a podmínky,atd.)

2. Urbanistické řešení (optimální rozmezí výměr stavebních parcel, regulativy výstavby /regulační a stavební čáry/, typy zastřešení, charakter zástavby, charakter domů, aj.)

3. Dopravní řešení (včetně dopravy v klidu, cyklotrasy, pěší trasy)

4. Technická infrastruktura (technické řešení, napojení, kapacity aj.)

5. Životní prostředí (veřejná zeleň, opatření proti větrné erozi, ochranné režimy a limity atd.)

IV. Podklady od zadavatele

1. Územní plán města Ostrov

2. Data z územně analytických podkladů

3. Snímek katastrální mapy 

4. ZABAGED

5. Ortofotomapa 

V. Grafická část obsah

· Výkres širších vztahů  M 1:5000

· Návrh urbanistické koncepce s regulačními prvky M 1:1000

· Dopravní řešení  M 1:1000

· Technická infrastruktura M 1:1000

· Zákres zástavby do fotografie – dálkové pohledy

VI. Dokladová část

Zpracovatel územní studii projedná s dotčenými orgány a organizacemi. Dokladová část bude obsahovat požadavky oslovených orgánů a institucí – zejména správců sítí a tech. infrastruktury a dotčených orgánů.  

Způsob předání studie:

· Studie bude pojata jako územní studie ve smyslu stavebního zákona, která je určena k prověření rozvojové lokality se zapracováním regulačních prvků výstavby. Bude obsahovat textovou a grafickou část. Měřítko výkresů by mělo odpovídat rozsahu zpracovávaného území, z tohoto důvodu navrhujeme 1:1000. Tato studie bude sloužit jako závazný územně plánovací podklad.

· Podkladem pro zpracování studie je toto zadání, výtah z ÚPM Ostrov, kopie grafické části ÚPM Ostrov – zájmové území, snímek katastrální mapy, výstupy z projednání s úřadem územního plánování - odborem rozvoje a územního plánování MěÚ Ostrov. 
· V průběhu zpracování bude studie konzultována s s úřadem územního plánování - odborem rozvoje a územního plánování MěÚ Ostrov  na min. 3 výrobních výborech.

· Studie bude úřadu územního plánování - odboru rozvoje a územního plánování MěÚ Ostrov předána 1x v digitální podobě ve formátu *pdf  a *dxf  a v počtu 4 paré  v tištěné podobě, spolu se složkou obsahující požadavky oslovených dotčených orgánů a institucí.
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