Výzva 

zájemcům o veřejnou zakázku malého rozsahu (dále jen „zakázka“) k podání nabídky, 

podle §12, odst. 6) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách  v platném znění a platných Pravidel pro zadávání veřejných zakázek Městem Ostrov,  

na zhotovitele stavby

„Ostrov, Jáchymovská ulice, Přechod pro chodce u nám. U Brány“.
I. Vymezení plnění zakázky

Předmětem zakázky je uzavření smlouvy na zhotovitele stavby „Ostrov, Jáchymovská ulice, Přechod pro chodce u nám. U Brány“, provedené v rozsahu zadávací dokumentace, za podmínek stanovených stavebním povolením č.j. MěÚO/06650/2010. 

Specifikace stavby:

Poblíž křižovatky Hroznětínské a Jáchymovské ulice, na okraji náměstí U Brány bude zřízen nový přechod pro chodce se středovým ostrůvkem. Přechod pro chodce je řešen jako bezbariérový, snížená styčná hrana chodníku s vozovkou je u středového ostrůvku v šíři 4 m, na straně chodníků pak vždy na délce 2 m. Nadvýšení obrubníku nad vozovkou je 0,02 m. Skladbu chodníku v místě přechodu tvoří štěrkopísek, zpevněné kamenivo ložná vrstva, betonová dlažba - celkem tl. 35 cm. Signální pás bude z reliéfní dlažby š. 0,8 m, navazující varovné pásy š. 0,4 m. Středový ostrůvek bude lemován silničním betonovým obrubníkem, nadvýšeným 0,15 m nad zpevněnou plochu, čela ostrůvku mají nadvýšení obrubníku o,2 m. Bude provedeno dopravní svislé a vodorovné značení.

Přechod bude opatřen výstražním osvětlením. Jedná se o úpravu stávajícího osvětlení. Svítidla Schréder MC 2 Zebra s halogenovou výbojkou 1x250 W se osadí na zinkové bezpaticové stožáry St 260/76 se stožárovou rozvodnicí 1x6A a upraveným výložníkem VIG-15 D76. Napojení stožárů se provede kabelem CYKY 4Bx10, uloženým ve výkopu. Napojení se provede jednak ze stávajícího světelného bodu a dále z místa původního (nyní zrušeného) stožáru pro osvětlení zrušeného přechodu.V kabelové rýze bude uložen zemnící vodič FeZn 8 mm.
Veškeré náležitosti, související se zabezpečením prací vč. dopravních opatření zajistí zhotovitel stavby.   

II. Doba a místo plnění 

Zahájení plnění se předpokládá v termínu od  7. dubna 2010 (po podpisu smlouvy o dílo).  

Ukončení plnění se předpokládá nejpozději do  10. května 2010.

Dobu plnění navrhne uchazeč ve své nabídce v  kalendářních dnech s tím, že délka stavby nepřekročí 21 kalendářních dní.

         Místem plnění je město Ostrov -  stavba se nachází na pozemku parc. č. 2503/8, 2503/10, 2503/14, 2669/2, v katastrálním území Ostrov nad Ohří (rozsah staveniště bude stanoven při jeho předání).   

III. Požadavky na prokázání kvalifikačních předpokladů uchazečů 

Uchazeč prokáže kvalifikační předpoklady dokladem o oprávnění k podnikání, včetně výpisu z obchodního rejstříku, je-li do tohoto rejstříku uchazeč zapsán (požadované doklady předloží uchazeč pouze v kopiích, k podpisu smlouvy o dílo potom v originálech nebo ve stejnopisech,  s ověřením jejich pravosti). 

V případě, že předkládá do soutěže nabídku společně více uchazečů, prokáže každý z těchto uchazečů požadované základní kvalifikační předpoklady samostatně, výše uvedeným způsobem. 

IV. Požadavky na způsob zpracování nabídkové ceny 

Nabídka bude obsahovat oceněný Výkaz výměr (včetně sumarizace dílčích výkazů výměr), který zájemce zpracuje dle zadávacích podmínek.

Pozn.: Výkaz výměr sestává ze dvou částí:  

- výkaz výměr Dopravního řešení, zpracovatel SK-Projekt Ostrov z ledna 2010,

- výkaz výměr–položkový rozpočet, zahrnutý v PD Výstražné  osvětlení - arch. č. KV-1509.

Celková cena nabídky bude uvedena bez DPH, DPH a celkem včetně DPH. Nabídková cena se rozumí jako cena pevná po celou dobu výstavby, musí krýt veškeré náklady zhotovitele na výstavbu, dle předaných zadávacích podkladů.  

Uchazeč je oprávněn v nabídce dále uvést ceny všech prací a dodávek, které nejsou součástí popisu prací a dle jeho názoru jsou pro řádnou realizaci stavby nezbytné. U těchto prací a dodávek bude uveden slovní popis s uvedením podkladů, z nichž uchazeč tyto dodávky a ceny dovodil. Ceny těchto prací nebudou zahrnuty do nabídkové ceny, ale budou uvedeny zvlášť.

Uchazeč je povinen informovat se před podáním nabídky o poloze a povaze staveniště, popřípadě o místních zvláštnostech. Případné nejasnosti si musí uchazeč vyjasnit před podáním nabídky. Nedostatečná informovanost, mylné chápání soutěžních a zadávacích podmínek, chybně navržená nabídková cena apod. neopravňuje uchazeče požadovat dodatečnou úhradu nákladů nebo navýšení ceny.       

V. Kritéria hodnocení a způsob hodnocení nabídek 

Předložené nabídky budou hodnoceny dle výše nabídkové ceny.

VI. Soutěžní lhůta pro podání nabídek

Nabídky musí být doručeny nejpozději dne 22.03. 2010 do 15.00 hodin do podatelny Městského úřadu v Ostrově.  Nabídky předložené po stanovené lhůtě nebudou přijaty. 

VII. Zadávací lhůta

Zadávací lhůtou se rozumí lhůta, po kterou jsou uchazeči svými nabídkami vázáni. Zadávací lhůta je 30 kalendářních dní, její běh počíná dnem následujícím po skončení lhůty pro podání nabídek.

VIII. Místo a doba pro podávání nabídek

Adresa pro podávání nabídek:                                          Město Ostrov  

     na adrese:    Městský úřad Ostrov

Klínovecká 1204

363 20  Ostrov

Nabídky lze také podávat osobně v podatelně Městského úřadu v Ostrově v pondělí a středu v době od 800 do 1600 hod.,  ostatní  pracovní dny v době od 700 do 1500 hod.  (v pátek do 1400 hod.).

Nabídky musí být podány v řádně uzavřených a zapečetěných obálkách s výrazným označením v levém horním rohu  „VZ - Jáchymovská ulice, Přechod - Nabídka - NEOTVÍRAT”.

IX. Údaje zadavatele

Město Ostrov, zastoupené starostou města Ing. Janem Burešem

Klínovecká 1204, 363 20 Ostrov

IČ: 00254843, DIČ: 129–00254843,                Tel.: 353801111, Fax. 353808619

X. Zadávací dokumentace

Zadávací dokumentaci tvoří tato Výzva, návrh smlouvy o dílo, a projektová dokumentace „Ostrov, Jáchymovská ulice, Přechod pro chodce u nám. U Brány“ , zpracovaná Ing. Martinem Kohoutem pod č. arch. 908119c (součástí uvedené PD je projektová dokumentace Výstražné osvětlení, arch. č.: KV-1509, zpracovaná Janem Romem, jejíž součástí je výkaz výměr výstražného osvětlení).  

Pozn.: Uvedená projektová dokumentace bude zájemcům o veřejnou zakázku pouze zapůjčena, za účelem sestavení nabídky, proto bude zadavateli vrácena v nepoškozeném stavu jako součást předkládané nabídky.

Doplňující informace, popř. prohlídku místa plnění, lze vyžádat na odboru správy majetku města (Brigádnická ul., č.p. 709 u p. Diviše - tel. 353808604).     

XI. Požadavky na jednotný způsob zpracování nabídky

Nabídka bude obsahovat tyto údaje a doklady v uvedeném pořadí :

1) Krycí list nabídky s uvedením těchto údajů : 

a)  Identifikační údaje uchazeče, název a adresa firmy, telefon, fax, bank.  spojení, IČ, DIČ. 

b)  Jméno zástupce pověřeného k jednání o nabídce. 

c)  Nabídková cena.

d)  Doba plnění zakázky, uvedená v kalendářních dnech. 

e)  Uvedení délky záruční lhůty v měsících (v minimální délce 60 měsíců).

2) Doklady ke kvalifikačním předpokladům. 

3) Oceněný výkaz  výměr 

4) Uvedení prací a dodávek nezahrnutých ve  výkazu výměr a dle názoru uchazeče nezbytných pro řádnou realizaci díla. 

5) Doplněný návrh smlouvy o dílo. 

6) Projektová dokumentace, uvedená v bodu X (vrácení zapůjčené PD zadavateli). 

Krycí list nabídky a návrh smlouvy o dílo musí být podepsaný osobou oprávněnou za uchazeče podepisovat, a to stanoveným způsobem. Oprávnění k podpisu, včetně jeho způsobu dokládá uchazeč příslušným oprávněním (např. výpis z obchodního rejstříku, plná moc).

XII. Platební podmínky a překročení výše nabídkové ceny  

Zadavatel neposkytuje k plnění předmětu zakázky finanční zálohu. Realizovaná práce bude zadavatelem uhrazena na základě faktury, vystavené zhotovitelem po dokončení a předání stavby, dle zjišťovacího protokolu, jehož přílohou bude oceněný soupis provedených prací a dodávek, potvrzený pověřeným zástupcem zadavatele.

Výši nabídkové ceny je možno překročit pouze v případě, že objednatel uplatní u zhotovitele požadavek na zvýšení rozsahu  předmětu plnění. 

XIII. Další podmínky 

a)  Zadavatel si vyhrazuje právo zrušit zadání zakázky. 

b)  Zadavatel si vyhrazuje právo všechny předložené nabídky odmítnout.

c)  Zadavatel si vyhrazuje právo neuzavřít smlouvu se žádným uchazečem.

d)  Zadavatel si vyhrazuje právo jednat s vybranými uchazeči o úpravě jejich nabídek.

e)  Zadavatel si vyhrazuje právo na dodatečnou úpravu rozsahu díla v průběhu jeho provádění.

f)  Zadavatel vylučuje možnost variantního řešení.

g)  Veškeré ceny budou uváděny v korunách českých.

h)  Z hodnocení budou vyloučeny nabídky nesplňující tyto podmínky.

i)  Nabídky se nevracejí a zůstávají u zadavatele.

Uchazeč podáním nabídky na tuto výzvu projevuje bezvýhradný souhlas s těmito podmínkami.

        V Ostrově dne 03.03.2010

          Lumír Pála

  vedoucí odboru SMM  

